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庄内町教育委員会 令和 4年第 13回定例会 議事録 

１ 会議日程   令和４年１２月２６日（月） 

開会   午後２時００分 

閉会   午後２時３２分 

２ 会議場所   庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ 

３ 内  容 

１ 開  会 

２ 議事録承認 

令和４年第12回定例会議事録 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）令和４年第７回庄内町議会定例会（12月）について 

（３）その他 

４ 付議事件 

日程第１ 議案第５３号 庄内町スポーツ推進審議会への諮問について 

５ そ の 他 

（１）令和５年第１回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和５年１月２５日（水）午後２時 

場所：庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ 

（２）その他 

６ 閉  会 

４ 出席者      教育長             佐藤 真哉 

教育委員            梅木  均 （第一職務代理者） 

教育委員            太田 ひろみ（第二職務代理者） 

教育委員            齊藤 雅子 

教育委員            飯渕 義晃 

５ 欠席者      なし 

６ 傍聴人      なし 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

教育課長              佐藤 秀樹 

社会教育課長            樋渡 真樹 

社会教育課長補佐          阿部  浩 

指導主事              齋藤 希望 

指導主事              富山 裕二 

教育課主査兼学校教育係長      渡部 恵子 

教育課主査兼教育施設係長      日下部 洋一 

教育課主査兼学校給食共同調理場所長 樋渡 康晴 

社会教育課主査兼社会教育係長    齋藤 克弥 

社会教育課主査兼図書館長      佐藤 晃子 

教育課長補佐兼教育総務係長     佐藤 正芳 
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開 会 （午後2時00分） 

教育長 令和 4年第 13回庄内町教育委員会定例会を開会いたします。それでは次第に

沿って会議を進めます。 

2議事録承認 令和 4年第 12回定例会議事録承認について、何かお気づきの

点があればお願いします。 

議事録はよろしいですか。それでは3報告に移ります。 

（1）経過報告 説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。無ければ、報告(2) 令和４年第７回庄内町議会定例会（12月）

について 説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

社会教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

梅木委員 武道館建設の件で、定期的に利用している団体は６団体とのことだが、要望書

の提出に関する団体は９団体ということは、定期利用以外の３団体とは、どう

いった団体なのか。また、建築から48年経過しており、あと何年持つのか。 

社会教育課長 使用していてケガをするといったような状況では無いが、耐震性が低く、積雪

等でも利用を制限しなければならない等、早期に着手すべき事業とは認識して

いるところです。要望書に関する団体は、柔道に関する団体でありました。 

教育長 他に質問ありますか。無ければ、報告(3) その他 何かありますか。 

教育課長 （新型コロナウイルス感染症に関する事項を資料に基づき説明する。） 

教育長 質問ありますか。無ければ、その他、他にありますか。 

無ければ、４付議事件 日程第1 議案第５３号 庄内町スポーツ推進審議会

への諮問について を議題とします。 

事務局より説明をお願いします。 

社会教育係長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

飯渕委員 スポーツに関するアンケート調査結果が報道されていたが、スポーツ、体育を

嫌がる子が増えている中で、「本町としてどうことをしていかなければならな

い」といったことを盛り込むことは出来ないのか。また、ケガの防止等に関す

る事項も入れる事は出来るのか。 

社会教育係長 １月に審議会を開催するが、飯渕委員より話しがあったことを含めて、審議会

より意見をいただくよう進めていきます。 

教育長 他に質問等ありますか。 

齊藤委員 部活動の地域移行に関する事項も含まれるのか。 

社会教育係長 含まれます。 

教育長 他に質問等ありますか。 

無ければ、議案第５３号 庄内町スポーツ推進審議会への諮問について 原案

のとおり決することでご異議ございませんか。  

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 異議なしと認め、議案第５３号 庄内町スポーツ推進審議会への諮問について 

は原案のとおり可決されました。 

続いて、５その他 (1) 令和5年第1回教育委員会定例会の開催について 

説明をお願いします。 
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教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 委員のご都合は如何ですか。 

出席よろしくお願いいたします。 

続いて（2）その他 何かありますか。 

無いようでしたら以上をもちまして令和 5 年第 1 回教育委員会定例会を終了

します。 

閉 会 （午後2時32分） 

 


